

亮出金嗓子 抢彩电啦!

“五洲好声音”全民K歌大赛开启

为了丰富荥阳市民的业余文化生活,给喜欢唱歌的朋友提供一个展示自我的舞台,由《郑州晚报·荥阳时报》鼎力支持的首届“五洲好声音”K歌大赛开始报名啦。郑州五洲城联谊五洲城入驻商家,打造一场华丽的视听盛宴。

大赛的报名时间截至9月22日,有

兴趣的市民可尽早报名参与。可通过五洲城微信公共平台报名,将姓名、电话及身份证号通过微信的方式直接发送至“五洲城”微信公用账号,或至五洲城全球招商中心“魅力金秋 唱响五洲”报名处,出示本人身份证并登记个人信息即可成功报名。

此次活动由郑州五洲国际商业运营有限公司、郑州五洲国际工业博览城房地产有限公司、郑州五洲城各业态全体商户主办。根据比赛规定,每名报名参与海选并上台演唱选手即可获得20元五洲城美食节代金券一张。最终将有10人进入决赛。通过决赛,将评出冠军1名,奖品为

价值6000元的TCL60英寸彩电一台。亚军1名,奖品为价值3000元的三门冰箱一台。季军1名,奖品为价值1500元洗衣机一台。五洲最有魅力风采奖2名,奖品为价值500元的五洲大礼包。决赛时间初定为10月7日,地点在五洲城汽车场。
荥阳时报 李小明



9月3日,《郑州晚报·荥阳时报》组织读者到荥阳市王村镇无花果基地了解无花果知识并进行采摘,美味的无花果让读者们“停不下来”。
荥阳时报 李海霞 李小明 通讯员 王军玲 文/图

无花果采摘游 吃到“停不下来”

当日下午3点,读者在荥阳京城路与汜河路交叉口西南角益水源水行门口集合,大家一同乘车前往。

走进无花果采摘基地,满眼都是喜人的绿色,最高的无花果树已高达2米。据了解,无花果基地共有1009亩,是河南最大的无花果基地。在王村镇的王村、后殿、薛村3个行政村均有种植,现有波姬红、布兰瑞克、金傲芬、青皮等20个品种。随手摘下一颗

无花果,外表通红,手感十分柔软,咬下一口,口感鲜甜,汁多味美。

无花果的种植面积确实很广,品种繁多。工作人员耐心地介绍采摘无花果的注意事项:无花果的采摘其实并不简单,一不小心就容易采摘到不太成熟的果实,既浪费又不好吃。首先,采摘无花果要细心观察,成熟的无花果是下垂的,欲落不落的感觉。然后用手轻轻地捏一下,成熟的无花果摸起来特别松软,轻轻一拽,一个好吃的无花果就摘下来了。

无花果花开在内,与肉质肥厚

的花托组成了果实,掰开一个成熟的无花果,看到里面淡红色的部分就是它的花蕊。由于花开在内,无法打农药进行驱虫,所以无花果都是无农药的纯天然果品。

喜爱无花果的粉丝们,一手拎着采摘篮,一手牵着亲人朋友,一边尝着无花果,一边欣赏硕果累累的无花果树,说说笑笑地走进了无花果的海洋里。

“这个红,这个好吃,来,你尝尝。”一位采摘的大叔热心地从无花果树上采摘一颗成熟的果实递给过路的小姑娘。小姑娘接过无花果送到嘴边,咬了一大口,果汁顺着孩子的嘴角流了下来,一副吃不够的样子。

“我在郑州那边看到了消息,就报名过来

了。”正在园里进行无花果采摘的徐先生说,“朋友们让我先来看看,摸摸,中秋节再自己驾车过来。”

无花果的保鲜期短,当天采摘的新鲜无花果在冰箱里冷藏,可以贮存3~5天,但是喜爱无花果的粉丝们还是采摘了一篮又一篮。

采摘活动持续了一个半小时,下午5点30分左右,采摘无花果的粉丝高高兴兴地带着自己采摘的无花果上车。路上大家热烈地讨论着采摘的无花果,一名小伙子拎着无花果上车后,一名大姐看他买了很多无花果,好心告知他无花果保鲜期短,“家里人多,分一下,一会儿就没了。”小伙子对大姐说。

活动结束后,依旧接到不少群众打电话询问关于“无花果采摘游”活动的详情,可见群众对无花果有着无限的喜爱之情。



在秋季,吃无花果好处很多。无花果中含有18种氨基酸,具有润肺利咽、消火明目、补脾益胃的功效,非常适合在初秋这样干燥的季节里食用。除了鲜食药用外,还可加工制成果干、果脯、果酒、果茶、饮料等。



商业资讯

秋风送爽 新K2玩转初秋自驾游

秋季带着其独有的凉爽姗姗来迟,沉浸在丹桂飘香的舒畅之中,选择新K2玩转初秋不失为一种理想的出行方式。东风悦达起亚旗下精品车型新K2,不止依靠出彩的设计魅力俘获众心,更有为消费者量身打造的极限性能与科技智能,为自驾出行带来完美体验。出自世界知名汽车设计大师彼得·希瑞之手的新K2,通过“简约直



线美学”的造车理念,勾勒出让人一见钟情的外部轮廓。在9月的初秋,驾驶新K2来一场说走就走的旅行,才不辜负这难得的良辰美景。

T字当头 全新K5大显洪荒之力

奥运期间,率真的中国游泳女将傅园慧在接受采访时的一句“洪荒之力”在网络上圈粉无数。同样,给消费者带来时尚与科技冲击的东风悦达起亚全新K5,以“致臻致美”为产品内涵,用不断突破的造车精神为指引,配备以T动力为代表的强劲动力,让驾驶者尽情体验这股“洪荒之力”。所谓的“洪荒之力”不仅仅是车



辆完美的设计,强悍的动力以及极致安全,更代表了东风悦达起亚为了塑造一部完美座驾所付出的辛勤与汗水。

一甲子和一周年,全新CROWN皇冠的复活与更生

近日,丰田在代管山庆祝了其旗舰车型皇冠迟来了一年的60岁生日。在东方文化中,60年一甲子,恰恰是一个轮回。

一甲子和一周年:为了更有意义,丰田用了一年的时间准备这场庆典。日本全国49个经销商通过各种渠道寻找到合适的车架和部件,通过锻造、焊接和抛光修复了不同时代的CROWN皇冠车型。庆典当

天,14代丰田CROWN皇冠组成的车队渐次驶过,唤起了很多日本人的美好回忆。最终,全新CROWN皇冠当前取得的成绩证明了一汽丰田对于市场判断的正确性。而皇冠2.0T+的受欢迎也进一步推动了一汽丰田在T动力上的布局。相信未来一汽丰田的T动力矩阵会逐步完善,为消费者提供更丰富的选择。

“狠划算”金九银十买纳智捷优6 赠5年/10万公里免费保养

每年九、十月份都是购车佳季,各大车企大尺度的促销优惠正是消费者购车的好时机。近日,笔者从厂家了解到,9月1日~10月31日,购纳智捷优6 SUV全系,赠“5年或10万公里免费保养”,让消费者买得划算用得省心。对消费者而言,车辆日常使用过程中,除了每年的保险费、油费支出外,保养费用同样也是一笔

不小的开销。纳智捷优6SUV全系的5年或10万公里免费保养,可谓诚意十足。纳智捷优6 SUV推出的5年或10万公里免费保养(以先到为准)的促销政策,意在将纳智捷的高品质售后服务和产品带给更多消费者。给力的保养政策+高品质的产品,在“金九银十”这个黄金购车季来说,想不赢都很难。